س 1 : اسس يجب مراعاتها عند الدمج ؟
     على الجهات ذات العلاقة بتنفيذ عملية الدمج للاطفال ذوي الحاجات الخاصة عموما وخاصة ذوي الاعاقة العقلية .
س 2 : تصنيف الاعاقة العقلية على اساس التربوي ؟
      يستخدم هذا التصنيف ليسهل الجانب التدريبي والتعامل مع الطالب المعاق عقليا حيث يتجة المهتمون في التربية الخاصة 
      الى تقسيم فئات المتخلفين عقليا حسب قابليتهم للتعلم
       1- فئة بطئ التعليم.
       2- فئة القابلين للتعلم .
       3- فئة القابلين للتدريب .
       4- فئة الاعتماديين .
س 3: مكونات الخطة التعليمية الفردية والاهداف والادوات ؟
    - المعلومات العامة عن الطفل.
    - ملخص حول نتائج التقييم .
    - الاهداف التعليمية الفردية .
الاهداف ؟
تشمل على تحليل الهدف التعليمي الى عدد من الاهداف التعليمية الفرعية .
الادوات ؟
يعد المعلم والمعلمة الادوات اللازمة لتحقيق الهدف التعليمي.
س 4 : انواع الدمج واشكالة ؟
1- الدمج المكاني : ويقصد بة اشتراك مؤسسة او مدرسة التربية الخاصة مع مدارسة التربية العامة .
2- الدمج التربوي (الاكاديمي) يقصد بة اشتراك الطلاب المعوقين مع الطلبة العاديين في مدرسة واحدة .
اشكالة ؟
الصفوف الخاصة
غرفة المصادر 
الصف العادي 
المعلم الاستشاري 
س 5:خدمات العلاج الطبيعي و فحوصات العلاج الطبيعي ؟
خدمات العلاج الطبيعي :
- تقديم الجلسات العلاجية 
- تقديم النصح والإرشاد للأهلي وتعليمهم 
- اقتراح الاجهزة الطبية المساعدة
فحوصات العلاج الطبيعي :
- فحص قوة العضلات ومقدار تحملها
- قياس المدى الحركي للمفاصل 
- فحص التوازن 
- فحص التطور العصبي الحركي
- فحص الألم
- فحص الدورة الدموية
 - فحص التنفس 
- فحص الاحساس 
- فحص المشي
تعريف العلاج الطبيعي؟
على انة مهنة طبية مساعدة تسعى الى الارتقاء بصحة الانسان الى اقصى درجة ممكنة .


س 6 : عرف العلاج الوظيفي واجراءات العلاج الوظيفي؟
هو استخدام العلاجي لنشاطات العناية بلذات والعمل وللعب لزيادة الاداء المستقل وزيادة النمووالتطور ومنع الاعاقة 
اجراءات العلاج الوظيفي ؟
الفحص : فحص نقاط القوة والضعف والوضع الاسري
التخطيط : ترتيب المعلومات التي يتم الحصول عليها ثم وضع خطة العلاج 
التطبيق : العملية الفعلية للعلاج
التقييم: يتم تقييم خطة العلاج التي وضعت ومدى النجاح
س 7 : المجال النفسي الحركي والمهاري؟
يشير المجال الى المهارات التي تتطلب التنسيق بين عضلات الجسم كما في الانشطة الرياضية .
ويتكون هذا المجال الى المستويات التالية :
الاستقبال
التهيئة
الاستجابة الموجهة
الاستجابة الميكانيكية
الاستجابة المركبة
التكيف
التنظيم والابتكار
س 8 : ما هي الاعتبارات التربوية للمعاقين عقليا؟
- ان يكون انواع النشاط مختلفة.
- اعادة النظر في الخطة او البرنامج.
- ان تكون المواد التعليمية والانشطة مناسبة.
- تقليل فترات العمل والراحة.
- ربط الدراسة باللعب.
- ربط الدراسة النظرية بالخبرة الحسية المباشرة .
- تشجيع الاطفال على القيام وحدهم بالاعمال.
- تنمية السلوك المعرفي والوجداني.
س 9 :تكلم عن المهارات الاكاديمية؟
يعاني المعوقيين عقليا من التاخير في النمو اللغوي
تاخير الكلام حيث يزداد لديهم عيوب وامراض الكلام
المشكلات والصعوبات اللغوية 
التاخير في النطق
قلة المفردات اللغوية
اضظربات طلاقة النمو
اضطربات اللفظ
س  10 : عوامل تخطيط وتحديد واختيار الانشطة ؟
تتناسب مع خصائص التلميذ النمائية 
تكون قصيرة متعددة متنوعة
تتيح مكافاة التلميذ عند قيامة بالانشطة بنجاح
متدرجة في صعوبتها





س 11 : ما هي اساليب تدريب المهارات الاستقلالية ؟
اسلوب تحليل المهمة
التشكيل تشكيل الاسلوب
الحث او التلقين
النمذجة
اسلوب تحليل المهمة 



